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Ata da Centésima Quadragésima Segunda Sessão Ordinária 

 

Ata da Centésima Quadragésima Segunda Sessão Ordinária, do Quarto ano 

Legislativo da Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso–RO, 

realizada no dia trinta do mês de Agosto do ano de dois mil e dezesseis, às nove 

horas, no Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador, Paulo 

Cesar Bergantin - SD. Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: 

Aparecido Antônio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes – SD; Donato de Jesus 

Almeida – PT; Fabiano Reges Fernandes – PSD; João Maria dos Santos – PRB; 

José Oliveira de Lima – PMDB Marcos Froes Pereira – PTN; Nelson Dias Fonseca 

- PMDB. Faltou a este ato os senhores Vereadores: Geroaldo Ramos Silva – 

PMDB; Juvenil Santos Sena – PSDB. Após constatar a existência do quórum 

regimental, o Senhor Presidente roga a benção de Deus sobre os trabalhos e 

declara aberta a Sessão. Nesse momento convida o Vereador Donato de Jesus 

Almeida para fazer a leitura de um versículo da bíblia.  Logo após o Senhor 

Presidente solicita ao Primeiro Secretário da Mesa que proceda com a leitura da 

Ata Centésima Trigésima Primeira Sessão Ordinária. Por questão de ordem o 

Vereador João Maria dos Santos - PRB pede a dispensa da leitura da Ata, que 

colocado em votação ficou aprovado por unanimidade. Em seguida coloca em 

votação ata da Centésima Quadragésima Primeira Sessão Ordinária ficando 

aprovada por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente solicita ao Primeiro 

Secretário da Mesa que proceda com a leitura do Material de expediente que 

constou de: Ofício circular n°008/2016 - SGCE de autoria, Tribunal de Contas – 

RO; Ofícios n° 031,032/GVJSS/2016, de autoria do Vereador Juvenil Santos Sena 

– PSDB; Indicação n° 014/2016, de autoria do Vereador Aparecido Vieira Lopes – 

SD; Comunicado n° CM166468/2016, de autoria do Ministério da Educação; 

Projeto de Lei n° 1.420/2016, de autoria do Executivo Municipal. Logo após o 

Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. Não 

havendo Oradores inscritos para o Pequeno Expediente, passou-se aos 

Oradores inscritos ao Grande Expediente. Primeiro Orador Vereador José 

Oliveira de Lima - PMDB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa 

Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Parabeniza o Secretario de Obras e 

o Prefeito pelo patrolamento do Travessão B-30,e por ter conseguido as madeira 

necessária para a recuperação das pontes nas linhas C-105 e C-110. Segundo 

Orador Vereador Donato Jesus de Almeida - PT. Apresenta cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público presente. Ressalta a 

situação preocupante dos ônibus escolares que transportam os alunos da Zona 

Rural para o município no período noturno. Fala que por falta de recursos do 

Estado os alunos estão sendo prejudicados. Diz que devem encontrar uma solução 

com urgência e acrescenta que o Governo Estadual não tem seguido seu 

planejamento orçamentário. Fala que devem propor um plano de emergência para 

o município com o objetivo de evitar tais transtornos. Orador diz que seria 

interessante inserir o ensino médio nas escolas da Zona Rural. Fala da diferença 
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entre o ensino presencial e o ensino a distancia e encerra dizendo que é inaceitável 

e discriminatório que os jovens da zona rural não sejam proporcionados um ensino 

de qualidade na mesma proporção que os jovens da zona urbana. E não havendo 

mais Oradores inscritos para o Grande Expediente o Senhor Presidente coloca em 

votação Ofício Nº 051/GPMAL2016 ficando aprovado e suspende a sessão por 

quinze minutos para parecer da comissão conjunta ao projeto n. 1420/2016. 

Retornando aos trabalhos o senhor Presidente coloca a Tribuna dos 

Oradores inscritos para discussão de projeto. Primeiro Orador Vereador 

Fabiano Reges Fernandes – PSD. Apresenta cumprimentos aos Membros da 

Mesa Diretora, aos seus Pares e público presente.  Fala a respeito do Projeto de 

Lei a ser votado de autoria do Poder Executivo Municipal que se refere a 

autorização da abertura de credito adicional suplementar para pagamentos dos 

salários do meses de Setembro, Outubro e Novembro. E não havendo mais 

Oradores inscritos, o Senhor Presidente coloca em primeira votação o Projeto de 

Lei n. 1420/2016 ficando aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto 

contrário.  Por questão de Ordem o Vereador Nelson Dias Fonseca - PMDB pede a 

dispensa de segunda votação do referido Projeto, ficando aprovado por 

unanimidade.  Neste momento o Senhor Presidente coloca a tribuna a disposição 

dos Vereadores para de Esclarecimentos pessoais.  Primeiro Orador Vereador 

João Maria dos Santos – PRB. O Orador parabeniza o Excelentíssimo 

Presidente, e o Senhor Claudio Santos pela passagem do aniversário desejando 

muita saúde e felicidades para ambos. Fala que admira o trabalho e competência 

do Presidente. O senhor Presidente agradece pelas congratulações do Vereador 

João e parabeniza o Senhor Claudio Santos pelo aniversario. Segundo Orador 

Vereador José Oliveira de Lima.  Parabeniza o Senhor Presidente e o Senhor 

Claudio pelo aniversario. Fala da importância da participação da população nas 

sessões. O Orador ressalta a questão dos pagamentos dos funcionários neste fim 

de mandato. Neste momento o senhor Presidente parabeniza o Vereador José 

Oliveira de Lima pelo ótimo trabalho, e por sempre estar sempre presente nas 

Sessões e nos trabalhos desta Casa de Leis. Terceiro Orador Vereador Fabiano 

Reges Fernandes – PSD.  Parabeniza o senhor Presidente e Senhor Claudio pela 

passagem de seus aniversários. Fala que indagou ao Senhor Prefeito sobre a 

situação do Projeto da Praça Municipal. Diz que foi informado que os comércios 

localizados na Praça estão tendo resistência para sair do local onde serão 

executadas as Obras. Fala que gostaria que encaminhasse um Oficio solicitando 

providencia.  Finaliza dizendo que é necessário resolver esta questão para evitar a 

perda do recurso. Quarto Orador Vereador Aparecido Antônio Machado – PP. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público 

presente.  Orador deseja um feliz aniversario para o Senhor Presidente e ao 

Senhor Claudio. Diz que é louvável a preocupação do Vereador Fabiano Reges. 

Fala que desde o ano de dois mil e cinco tem sido questionado os comércios 

localizados na praça e que os comerciantes devem ser cientes da necessidade de 

retirar-se do local para executarem as obras. Orador ressalta que seria conveniente 

convocar esses proprietários para uma reunião.  E não havendo mais Oradores e 
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nada mais a ser deliberado, o senhor Presidente declara encerrada a Sessão, 

agradecendo a presença de todos e convidando para a Centésima Quadragésima 

Terceira Sessão Ordinária que será realizada no dia seis do mês de Setembro do 

corrente ano às nove horas.  E Solicita a mim, Primeiro Secretário da Mesa para 

lavrar á presente Ata que lida e achada conforme segue assinada por mim e 

demais Membros da Mesa Diretora. 

 


